

## 油价动荡“省油兄弟车”思域思铭轻松上阵

伴随国庆“黄金周”的出行热，成品油需求亦同步获得提振。而日前，油价在成品油新机制实施以来出现“三连涨”后又再次回落。油价的风云未定成为消费者热议的话题，尤其对于广大车主来说，油价动荡更是与之息息相关。东风Honda的兄弟车型CIVIC(思域)、CIIMO(思铭)凭借超越同级的省油优势获得市场青睐，让车主们能轻松应对油价涨落。

在中高级车领域，1.8L排量因其动力足够、油耗较低而被视为“黄金排量”。而素有“1.8L排量、1.5L油耗、2.0L动力”之美誉的CIVIC(思域)、CIIMO(思铭)，搭载了Honda经典的1.8L i-VTEC发动机，将高效、低耗、环保等特性完美展现，结合5速变速器和空气动力学车身设计，CIVIC(思域)、CIIMO(思铭)

分别实现了6.6L、6.9L的最低百公里综合油耗，远超竞品车型13L、14L的油耗水平。在油价居高的当下，直观的油耗数字已让CIVIC(思域)、CIIMO(思铭)占尽上风。

除了动力系统的不断优化之外，作为Honda独有的环保技术成果之一，ECON智能化绿色节能辅助系统将环保理念融入每一位驾驶者的行车习惯当中。CIVIC(思域)是Honda首款搭载这一系统的车型，ECON可以通过控制气门开合度来辅助改进不良驾驶习惯，并且能通过自动调节空调为节能模式对油耗进行控制，从而进一步降低能耗并减少污染物的排放。

在油价“猛如虎”的时代，CIVIC(思域)、CIIMO(思铭)在油耗上的出色表现不仅为超越同级的优

势，更是对汽车领域环保之路的引领。如今，雾霾等环境污染问题已引发社会对机动车排放尾气的关注，东风Honda作为有社会责任感的汽车企业，其绿色责任同样在CIVIC(思域)、CIIMO(思铭)的节能环保设计上找到契合，同时两者均达到了京五排放标准，在保证充足动力带来的操控乐趣的前提下，将绿色时尚极致诠释。

历经九代，向来以省油著称的CIVIC(思域)自诞生起40年来广受消费者喜爱，荣获全球超过2100万车主的共同见证；而沿袭CIVIC(思域)高动力低油耗的优良基因，“同门兄弟”CIIMO(思铭)也在朝节油环保的方向不断拓展。不管“油老虎”如何凶猛，CIVIC(思域)、CIIMO(思铭)都能轻松“制服”，成为广大车主的理性选择。

## 聊城鲁源广汽菲亚特4S店即将开业，敬请期待

鲁源广汽菲亚特4S店是聊城首家店，引进广汽菲亚特汽车4S店既满足了广大汽车消费者的需要，同时也将有力提升我市现代商贸服务业的档次。希望鲁源广汽菲亚特4S店在社会界的共同关心下，以卓越的品牌、优质的服务、先进的理念和良好的经营业绩，为我市汽车4S店的发展开好局、带好头，为聊城经济社会发展作出积极的贡献。

菲亚特(FIAT, NYSE:FIA,台湾作飞雅特,港澳作快意,马新作飞霞),是意大利著名汽车制造公司,成立于1899年,总部位于意大利北部都灵。

菲亚特旗下的著名品牌包括:菲亚特、蓝旗亚、阿尔法·罗密欧和玛莎拉蒂。法拉利也是菲亚特的下属公司,但它是独立运作的。

菲亚特车除了车身设计出名外,它的驾驶乐趣更让行家津津乐道。其庞托敞篷车绝不会令人失望,它采用1.6缸发动机,汽缸顶为单凸轮轴,每汽缸两活瓣,最大马力是88匹/5750rpm。值得一提的是它拥有中段加速,其发动机有强劲的扭力,原因是它的发动舱内设有一金属空气储存盒(Airbox)以便发动机在突然加速时有足够的空气。该车不设自动排挡,对一些乐意使用

手动变速的人来说是个不错的选择,更增加了驾驶的乐趣。

菲亚特菲翔汽车外观时尚拉风,线条流畅大气;内饰简约,配置丰富;空间够用;动力及操控性能好。意式风尚造型源于设计之都意大利的完美外形,精心打造每一处细节,由内而外散发着时尚、优雅与活力。

17英寸双五辐运动型铝合金车轮,动感大尺寸轮毂,让行驶更稳健。高科技中控台,独创“浮岛边框”将中控台与仪表盘融为一体,气度与众不同。恰到好处的镀铬装饰与亮银元素,愈加凸显高科技韵味。




**12月21日下午2点**  
**过冬至 得水饺**  
**享钜惠 赢百元现金**



**跨年盛宴** 促销活动火爆进行中.....

**FO 8.8折起售 L3特惠5000**  
**订购享5000元导航礼包**  
**G6 S6 特价销售**



比亚迪聊城汇友汽车销售服务有限公司 成就您的梦想

展厅店: 聊城市新东环与东昌东路交汇处向北500米路西 销售热线: 0635-8878866  
新店: 聊城市建设路东首新开汽车城院内 销售热线: 0635-2927999

SIMPLY CLEVER  
专于智 慧于行

ŠKODA



斯柯达全新旗舰 **New Superb 速派**  
速由心生 派显尊耀



速,是心向从容的敬仰;派,是行可耀世的丰采。斯柯达汽车全新旗舰New Superb速派,现以尊雅风尚的全新造型设计,耀世登场。宽适座舱空间,辅以奢华精致的Nappa尊荣内饰,与您的境界人生,相得益彰;更有澎湃高效性能,及傲视同级的人性化智能配置,让您心游万仞,尽享人生风华。

斯柯达——真实感悟 真爱生活  
☎ 400 820 1111 www.skoda.com.cn



聊城北斗汽车贸易有限公司  
服务热线: 0635-2939999

销售热线: 0635-2938888  
地址: 聊城市开发区东昌东路171号

